

Clarification/Corrigendum

- 1.** Tentative Requirement per month mentioned in Annexure III at Sl .No 4(a) of price format for line item with description as Tomato soup, the text should be read as “**referral rate**” in lieu of “**12300 Tea bags**”.
- 2.** Tentative Requirement per month mentioned in Annexure at Sl .No 3(b) of price format for line item with description as Lemon Tea Sachet, the text should be read as 900 Sachet approximately or 900 cups.(Each cup comprises about 110ml finished beverage)

Above clarification has been communicated to all the bidders, hosted on site for immediate reference only and record purpose.